

PBO.101.2023.MŻół

Gdańsk dnia 03.03.2023 r.

Syg. 199688

Dotyczy: 22/BZP-U.510.20/2022/PM „Budowa placu zabaw w rejonie zbiornika Jabłoniowa” w ramach zadań BO2020

W związku z zapytaniami, jakie wpłynęły w sprawie zamówienia publicznego sygn. akt 22/BZP-U.510.20/2022/PM. Dyrekcja Rozbudowy Miasta Gdańska przekazuje poniższe wyjaśnienia i uzupełnienia z prośbą o ich uwzględnienie przy sporządzaniu oferty

Pytanie nr 1

Na rys. A-03 jest informacja, że schody terenowe należy wykonać na podsypce piaskowej natomiast w przedmiarze na podbudowie z kruszywa naturalnego. Przy wykonaniu schodów na podsypce piaskowej jest ryzyko ich osuwania, dlatego sugeruje wykonać je na ławie betonowej. Pytanie brzmi jaki materiał przyjąć do wyceny?

Odpowiedź nr 1:

Zamawiający informuje, że do realizacji, a co za tym idzie do wyceny należy przyjąć schody terenowe prefabrykowane wykonane na ławie żwirowo-cementowej o grubości 20 cm.

Pytanie nr 2

Na rys. A-02 jest informacja, że obrzeża betonowe należy wykonać na ławie betonowej, natomiast w przedmiarze jest informacja o podsypce piaskowej. Jaki materiał przyjąć do wyceny?

Odpowiedź nr 2:

Realizację należy przeprowadzić zgodnie z dokumentacją projektową przyjmując do wyceny obrzeża betonowe wykonane na ławie betonowej.



Dyrekcja
Rozbudowy
Miasta Gdańska

Pytanie nr 3

W projekcie wykonawczym jest informacja, że wszystkie drzewa należy wykonać z zaprawą dołów, natomiast w przedmiarze jest informacją że drzewa liściaste zasadzić bez zaprawy dołów a iglaste z zaprawą dołów. To samo tyczy się nasadzeń. Proszę o doprecyzowanie.

Odpowiedź nr 3:

Zamawiający informuje, że wszystkie drzewa należy zasadzić z zaprawą dołów zgodnie z projektem.

Karol Kalinowski

Dyrektor

Podpisano elektronicznie: 06-03-2023